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— Les voyelles -
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A, q,a,amadame A, madame A
A, a,a,amadame A est une salade.

E, &, 8, & monsieur & monsieur &,
£, &, &, & monsieur & est un navet.

imonsieur i, monsieur i
i, i, imonsieur i est un radis.

0, 0, 0,0 monsieur o, monsieur o
0,0, 0,0 monsieur o est un poireau.

U, u, u, u madame u, madame u
U, u, u, umadame u est une prune.

A,
A,

1,0, U, y les voyelles, les voyelles
1,0, U,y les voyelles font la féte |
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A, a,a, amadame A, madame A
A, 0, a, amadame A est une salade.

&, &, & monsieur &, monsieur &,

&, &, & monsieur & est un navet.
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11,1, imonsieur i, monsieur i
11,1, imonsieur i est un radis.

0, 0,0, 0 monsieur o, monsieur o
0, 0,0, 0monsieur o est un poireau.

U, u, u, u madame u, madame u
U, u, u, u madame u est une prune.

,1,0,u,y les voyelles, les voyelles

A,
A, e,i,0,U,y les voyelles font la féte !
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